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Emitent: SECRETARUL GENERAL AL MUNICIPIULUI ROMAN 

Nr. 49308 din 04.07.2025 

 

 

PROCES – VERBAL 
 

Încheiat astăzi, 04.07.2025, la şedinţa de îndată 

a Consiliului Local Roman; 

 

      Şedinţa a fost convocată prin dispoziţia Primarului 630 din 03.07.2025. 
          Şedinţa se desfăşoară la sediul Municipiului Roman, în sala „Unirii”, 

Piața Roman Vodă, nr. 1, începând cu ora 1000. 

La apelul nominal efectuat de către dna Simona Elena Irimia–consilier 

juridic în cadrul Direcției Juridice și Administrație Publică, care îndeplinește 

atribuțiile secretarului general al municipiului în baza Dispoziției nr. 620 din 

30.06.2025 privind delegarea unor atribuții de serviciu se constată şi se 

înregistrează prezenţa 16 consilieri la pct 1 (din care 13 prezenti fizic și 3 on line) și 

18 consilieri la pct 2 (din care 13 prezenti fizic și 5 on line). Lipsesc motivat d-nul 

consilier G.C Ancuța și d-nul consilier A.A. Tănase. 
 

D-na Simona Elena Irimia – consilier juridic în cadrul Direcției Juridice și 

Administrație Publică aduce la cunoștință cvorumul și majoritatățile necesare 

pentru adoptarea hotărârii. Astfel, pentru:  

- punctul 2 – majoritate absolută 
 

D-na Simona Elena Irimia reaminteşte membrilor Consiliului local 

prevederile articolului 228 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ. 

Am rugămintea ca dumneavoastră să analizaţi cu atenţie proiectele de hotărâri 

înscrise pe ordinea de zi şi dacă vă aflaţi într-o situaţie de acest gen să nu 

participaţi la vot. 
 

D-na Simona Elena Irimia declară deschisă şedinţa Consiliului Local.  
 

Se supune spre aprobare ordinea de zi:  

 

1. Proces-verbal încheiat la şedinţa Consiliului Local Roman din 24.06.2025; 

2. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico economici, 

a devizului general și a cheltuielilor pentru obiectivul de investiții 

aferent proiectului “Construire locuințe sociale și de necesitate, 24UL 

în str. Islazului, municipiul Roman, județul Neamț”, aprobate prin 
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H.C.L. nr. 44 din 20.03.2025 - iniţiator Primarul municipiului Roman – 

d-nul Laurențiu-Dan Leoreanu –C1, C2 și C4;  

 

aceasta fiind aprobată în unanimitate de voturi. 
 

La punctul 1) de pe ordinea de zi – Proces-verbal încheiat la şedinţa 

Consiliului Local Roman din 24.06.2025; 

 Urmare a supunerii la vot, procesul-verbal a fost aprobat cu 16 voturi 

pentru - unanimitate. 

 

       La punctul 2) de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind 

actualizarea indicatorilor tehnico economici, a devizului general și a 

cheltuielilor pentru obiectivul de investiții aferent proiectului 

“Construire locuințe sociale și de necesitate, 24UL în str. Islazului, 

municipiul Roman, județul Neamț”, aprobate prin H.C.L. nr. 44 din 

20.03.2025 

          Avizul comisiei pentru buget finanțe a fost favorabil.   

          Avizul comisiei pentru urbanism și administrarea teritoriului a fost 

favorabil. 

Avizul comisiei juridice a fost favorabil.  

 Urmare a supunerii la vot, proiectul a fost a fost aprobat cu 18 voturi 

pentru - unanimitate. 

 

Nemaifiind alte intervenţii, dnul preşedinte Ionuț-Liviu Ciocoiu declară 

închise lucrările şedinţei. 
 

 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ      Secretarul general al municipiului Roman                          

               Consilier,                   Gheorghe CARNARIU 

    Ionuț-Liviu CIOCOIU 


